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  Népi játszóház

  Kézműves sátor  
(arcfestés, csillámtetoválás)

  Ugrálóvárak

  Lovaglás

  Exatlon pálya (35m hosszú)

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK:KEZDÉS: 14:00

Gyerekek számára a Polyák 
Borbirtoknak köszönhetően 
INGYEN JÉGKRÉM.

Az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület  
pedig ingyen palacsintával  
várja a kilátogatókat.

Nagy szeretettel 
várunk mindenkit!

15:00   Kunszállási Önképző Kör műsora

16:00   Tompeti és Barátai 

17:00   HappyStep tánccsoport műsora

17:20   Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola 	
	    kunszállási néptáncosai

18:00   Kiskalász zenekar
19:00   Tábortűz
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EGYHÁZKÖZSÉGI 
HÍREK A puszta közepén Szűz Anyánk imára hív

Gratuláció
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MÁJUS ELSŐ NAPJÁNAK REGGELÉN ÚTNAK INDULTUNK, MINT AZ EGYHÁZ ZARÁNDOKAI VODICÁRA,  
A KALOCSA-KECSKEMÉTI FŐEGYHÁZMEGYE KEGYHELYÉRE. 

E kegyhely a puszta, mondhatni a sem-
mi közepén van, mégis vonzza a hí-
veket 1838 óta. Ekkor történt a csoda, 
hogy az egyik imádságos lelkületű férfi, 
aki a szénát kaszálta megszomjazott és 
lement a kúthoz vizet inni. Amikor a 
kút fölé hajolva leengedte a poharát, a 
víz hirtelen elváltozott, hullámozni 
kezdett és nagy fény lett benne. Ek-
kor egy képet látott, ami elmondása 
szerint Szűz Mária volt karján a kis 
Jézussal. Majd visszament társaihoz és 
elmondta mit látott, így velük együtt 
ment vissza a kúthoz, de az emberek 
nem látták, azt, amit ő látott. Család-
jában is elmondta mi történt a kútnál, 
voltak, akik hittek neki, és voltak, akik 
nem. Másnap a kútnál a férfit ismét 
a kép fogadta, és eszébe jutott, hogy 
a következő nap Kisboldogasszony 
napja lesz, és ekkor tudatosult benne, 
hogy valójában Szent Annát látta a 
kisded Máriával. Háromszor ismétlő-
dött meg e jelenség, és a kút mellé fűz-
fát ültettek, majd kápolnát építettek. 
E helyre akkor még lovas kocsikkal 
zarándokoltak az emberek, mi most 
autóbusszal érkeztünk. 

A zarándokhely különlegességét fo-
kozza a 2008-ban állított a világon 
egyedi és legnagyobb Szűz Mária szo-
bor, melynek mérete 10,53 méter. Egy 
amerikai család állítatta hálából, hogy 
hároméves gyermekük kigyógyult a 
rákbetegségből. 

A szobor érdekessége, hogy Szűz Mária 
keze nem ér össze, ami szokatlan 
ábrázolás. Megkérdezve, mi ennek a 
jelképe és azt a választ kaptuk, hogy 
azért nem ér össze, mert Mária imára 
hív bennünket. 

A szentmisét a kegyhelyen plébános 
úr mutatta be, de vele együtt konce-
lebrált a helyi plébános Főtisztelendő 
Polyák Imre püspöki helynök úr, aki 
homíliájában bemutatta a kegyhelyet 
és párhuzamba állította Szűz Mária és 
Jézus szentséges szívét. 

A szentmise után megtekintettük a 
kegyhelyet, lementünk a kútforráshoz, 
majd megtekintettük a Hercegszántói 
Nagyboldogasszony Plébániatemp-
lomban elhelyezett ereklyéket. 

Zarándok utunk hazavezető útján 
megálltunk Baján, ahol a zarándokok 
szabadon programként megtekintet-
ték a belvárosi templomot, többen a 
Sugovica partjára is ellátogattak. 

Szűz Mária, Magyarok nagyasszony! – 
Könyörögj érettünk.   

Dr. Juhos Imre plébános

2026. május 9-én került megrendezésre 
Nagybaracskán a Kalocsa-Kecskeméti Fő-
egyházmegye hittanverseny döntője, ahol 
diákunk Kis Vivien (6. osztály) egyén ka-
tegóriában indult és a 4. helyet érte el.

Szívből gratulálok, hogy örömében osztozhatunk és Fischer Róbert hi-
toktatónknak a felkészítésért és szolgálatáért. 

Szeretném megköszönni Almási Roland Márk polgármester úrnak, 
hogy az önkormányzati mikrobuszt rendelkezésünkre bocsátotta, így 
az Esperes kerületből a továbbjutó diákok kényelmesen tudtak utazni 
a versenyre és hazajönni. Isten fizesse meg segítségüket százszorosan.  



JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ

Beszámoló Kunszállás Község 
Önkormányzata Képviselő-testületének  
2026. április 27. napján megtartott 
Testületi üléséről.
A soron következő Képviselő-testületi ülésen összesen 4 db. 
napirendi pont került megtárgyalásra, amelyek: 

1.	 a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló rendelet fe-
lülvizsgálata,

2.	 a Helyi Választási Iroda vezetőjének tájékoztatása a 2026. 
április 12. napján megtartott országgyűlési választásokról,

3.	 az MVM Lumen Kft. tájékoztatója a közvilágítás üzemel-
tetéséről, valamint

4.	 egyebek      voltak.
Az 1. napirendi pont keretében a Képviselő-testület egyhangú-
an elfogadta Kunszállás Község Önkormányzat Képviselő-tes-
tületének az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokról 
szóló 8/2021. (IX.14.) önkormányzati rendelete módosításáról 
szóló 7/2026. (IV. 28.) önkormányzati rendeletét, amelynek 
indoka volt, hogy aki a házi segítségnyújtást a korábbiakban 
ingyenesen tudta igénybe venni, annak a későbbiekben is biz-
tosított legyen e lehetőség. Ez oly módon valósul meg, hogy 
a rendeletben, az ingyenesség követelményeként alkalmazott 
1 főre jutó havi jövedelem a szociális vetítési alap összegének 
750%-ában került meghatározásra.

A 2. napirendi pont keretében a Helyi Választási iroda vezető-
je tájékoztatta a Képviselő-testületet a lezajlott országgyűlési 
választások tapasztalatairól, illetve eredményeiről. Az ered-
mények korábban közzé lettek téve, mind Kunszállás Község 
Önkormányzata közösségi média felületén, mind a Kunszállá-
si Hírek előző havi számában, mind pedig Kunszállás Község 
honlapján. A Helyi Választási Iroda vezetője – Seres Katalin 
– megköszönte a Helyi Választási Iroda tagjainak – Kunszállá-
si Közös Önkormányzati Hivatal Székhelyén szolgálatot ellátó 
köztisztviselők -, valamint a Helyi Választási Bizottság és a 
Szavazatszámláló Bizottság tagjainak munkáját. 

Ezúton szeretném én is köszönetemet kifejezni áldozatos 
munkájukért. A választás rendben és szakszerűen lezajlott.

A 3. napirendi pont keretében az MVM Lumen Kft. írásban 
megküldött tájékoztatóját tárgyalta a Testület, amelyet tudo-
másul vett. A tájékoztató szerint, Kunszállás Község közigaz-
gatási területén 2025.12.31-én összesen 219 db. lámpatest 
van nyilvántartva, amelyeket érintően 2025-ben összesen 3 
db. hiba került bejelentésre és amelyek elhárításának ideje 
átlagosan - darabonként - 20 napot vett igénybe.

Az egyebek napirendi pont keretében Polgármester Úr tá-
jékoztatta Testületet a Dózsa György utca felújításának állá-
sáról - amely e Testületi ülést követően már befejeződött -, 
a választási eredményekről, illetve a Magyar Falu program 
keretében benyújtott pályázat állásáról - amely jelenleg is el-
bírálás alatt van -. E pályázat keretében az Önkormányzat 15 
millió forrást kíván érvényesíteni és e forrásból (is) a Hunya-
di utcát felújítani, hasonlóan a Dózsa György utcához.

E napirendi pont keretében felvetésre került – Provics Ti-
bor Képviselő Úr által – a Dózsa György utcára esetlegesen 
bevezetendő súlykorlátozás lehetősége. Ennek lehetősége 
még vizsgálat alatt van.

Dr. Knolmár László jegyző
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ELKÉSZÜLT
A Dózsa György utca felújításának utolsó 
mozzanatként a kapubejárók kialakításá-
ra, valamint a padkarendezésre került sor. 
Ezzel a projekt végéhez értünk.

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ

Az elmúlt két hétben a kivitelezés 
minden munkafázisát figyelem-
mel kísértem és bátran állíthatom, 
hogy egy minden részletre kiter-
jedő, igényes kivitelezés folyt. Ez 
a minőség a jövőbeli utcafelújí-
tások tekintetében egyértelműen 
standardként szolgálhat. Ritka 
manapság az ilyen szintű szakmai 
igényesség és alaposság.

Ezúton szeretném megköszönni a 
kivitelezést végző Út-Ép-Ker Kft. 
vezetőjének, Fekete Tamás úrnak 

és minden kedves munkatársának 
a lelkiismeretes munkát, példás 
együttműködést.

Úgy gondolom, hogy az eredmény 
önmagáért beszél!

A beruházás összértéke 36.042.000 
Ft, melyet a Versenyképes Járá-
sok Program keretében elnyert 
21.799.439 Ft pályázati forrásból 
és az azt kiegészítő 14.242.561 Ft 
önerőből valósítottunk meg.

Ősszel folytatódik a munka a Hu-
nyadi utcában.

a Dózsa György utca aszfaltozása

Folyamatosan,  
megállás nélkül építkezünk!

Almási Roland Márk, polgármester

Az előzetes ütemterveknek megfele-
lően halad a települési tornacsarnok 
kivitelezése.

Az elmúlt hetekben elkészültek a sáv-
és pontalapok,  ezzel együtt nagyjá-
ból láthatóvá váltak a leendő épület 
alapterületének kontúrjai.

Jelenleg az elektromos és gépész be-
kötések és kiállások telepítése zajlik.

A következő nagyobb mozzanat az 
acélváz telepítése lesz, aminek gyár-
tása már folyamatban van.

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ



Tájházak Napja − 2026. 04. 24-26.
A kunszállási Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény 2026-ban első alkalommal csatlakozott a Tájhá-
zak Napja országos programsorozathoz. Már a szervezés időszakában érezhető volt, hogy a rendezvény jóval több 
lesz egy egyszerű programnál: valódi közösségi összefogás alakult ki körülötte. Civil szervezetek, intézmények, 
helyi segítők és magánszemélyek együtt dolgoztak azért, hogy három napra valóban élettel, zenével és hagyomá-
nyokkal teljen meg a helytörténeti gyűjtemény udvara.

A kunszállási Dr. Gyöngyösi Mátyás 
Helytörténeti Gyűjtemény 2026-ban első 
alkalommal csatlakozott a Tájházak Napja 
országos programsorozathoz. Már a szer-
vezés időszakában érezhető volt, hogy a 
rendezvény jóval több lesz egy egyszerű 
programnál: valódi közösségi összefogás 
alakult ki körülötte. Civil szervezetek, 
intézmények, helyi segítők és magánsze-
mélyek együtt dolgoztak azért, hogy há-
rom napra valóban élettel, zenével és ha-

gyományokkal teljen meg a helytörténeti 
gyűjtemény udvara.

A Tájházak és Szabadtéri Múzeumok 
Szövetsége 2002. november 26-án ala-
kult civil szervezetként. 2013-tól Szent 
György napján megrendezésre kerül a 
Tájházak Napja. A Szövetség célja, hogy 

az egyes településeken a 
helyi közösségek minél 
inkább megismerjék saját 
múltjukat, magukénak 
érezzék az értékőrzés és 
hagyományápolás ügyét. 
Tapasztalataik szerint 
azok a tájházak működ-
nek a legeredményeseb-
ben, amelyek mögött 
helyi civil összefogás áll. 

Jelenlétük szellemi tőkét, kreatív energiá-
kat, minőségi szolgáltatásokat és nagyobb 
hatékonyságot jelent. Fontos célja a szö-
vetségnek az érdek- és szakmai képviselet, 
a tudásátadás és a nyilvántartás vezetése 
is. Jelenleg mintegy 650 tájház és gyűjte-
mény a tagja a szervezetnek.

Külön öröm számunkra, hogy 2026. áp-
rilis 1-jén a kunszállási Dr. Gyöngyösi 
Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény is 

csatlakozott a Szövetséghez, ezzel falunk 
múzeuma bekerült a Népi Építészeti és 
Tájház Központ egész Kárpát-medencét 
felölelő adatbázisába is.

A programsorozat nyitónapján április 
24-én a kunszállási Mosolyvár Óvoda 
két nagycsoportja érkezett vendégség-
be, összesen 36 gyermekkel. A gyerekek 
meghallgatták Szent György legendáját, 
majd saját kezűleg próbálhatták ki a ne-
mezelést Biharné Marika vezényletével 
és a gyertyamártást Nagyné Bata Zsóka 
segítségével, miközben citerazene szólt a 
háttérben. Az egyik legszebb élmény az 
volt, amikor a gyerekek teljes természe-
tességgel „belakták” az udvart: birtokba 
vették a felépített cserényt, szaladgáltak, 
kérdeztek, játszottak, közben pedig ren-
geteg fénykép készült. A kétórás prog-
ram végére egyértelművé vált, hogy a 
hagyományos kultúra akkor tud igazán 

működni, ha élménnyé válik a gye-
rekek számára.

A szombati főnap igazi közössé-
gi ünneppé alakult. Már délelőtt 
pezsgő hangulat fogadta az ér-
kezőket. A megnyitón szó esett a 
Szent György-napi kihajtás ha-
gyományáról és a Tájházak Nap-
ja országos kezdeményezéséről, 
majd az ASZAKKÖR program 
zárókiállítása következett, ahol a 
kunszállási gyertyaöntő és natúr-
kozmetikum-készítő szakkörök 
munkáit tekinthették meg a látoga-
tók. A rendezvényt Almási Roland 
Márk polgármester nyitotta meg, 
aki beszédében kiemelte a helytör-
téneti gyűjtemény közösségformáló 
szerepét és a megújulás fontosságát.

A látogatók emellett több idősza-
ki kiállítást is megtekinthettek.  
A népviselet-kiállítás Koncz Anita, 
Cseri István és Varga Andreas sa-
ját viseleteiből, valamint a Tóth Pál 
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Koncsek József néprajzkutató/muzeológus

Általános Iskola gyermek néptáncosainak 
öltözeteiből állt össze. Az állandó kiállítás 
mellett régi idők fényképei, valamint a 
pásztorélettel és állattartással kapcsolatos 
eszközök is helyet kaptak.

A rendezvény sikerének egyik legfonto-
sabb eleme az a széles körű civil össze-
fogás volt, amely a háttérben működött. 
A kunszállási Horgászegylet készítette el 
a cserényt, az Arany Alkony Nyugdíjas 
Egyesület bográcsban főzte a pásztor-
tarhonyát, a P&P Pékáru Kft. frissen sült 
pogácsával támogatta a rendezvényt, mi-
közben a Petőfi Rendezvény- és Faluház 
Integrált Közösségi Szolgáltató Tér dol-
gozói a lebonyolításban segédkeztek. A 
Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola kun-
szállási néptáncosai látványos legényes-
sel léptek fel, a citerazenéről Fehér Zol-
tán és Csányi Józsefné gondoskodott, a 
kézműves-foglalkozásokon pedig gyön-
gyékszerek, seprűnyél lovacskák és más 
apró tárgyak készültek a gyerekek keze 
alatt. A kézművesfoglalkozásoknál Tóth 
Erika, Nemcsókné Erzsike, Fülöp-Hor-
nyák Lilla, Elekes Évi és sok-sok anyu-

ka és apuka segédkezett. Nagy 
örömet okozott az állatsimoga-
tó és a lovagoltatás is, amely a 
Borostyán Lovastanya Egyesü-
let segítségével valósult meg. 
A látogatók közben a tájházi 
kispiacon kézműves portékák, 
sajtok, gyertyák és horgolt tár-
gyak között nézelődhettek.

Külön öröm volt látni, hogy a 
rendezvény nemcsak a helyie-
ket mozgatta meg. Bár az első 
napon elsősorban kunszállási 

családok és gyermekek érkeztek, a hétvé-
ge folyamán több környező településről 
is jöttek látogatók, sőt egy Győrből ér-
kező család is részt vett a programokon. 
Többen internetes programajánló olda-

lakon találkoztak a rendezvény hírével, 
ami számunkra megerősítés volt abban, 
hogy egy kisebb település helytörténeti 

gyűjteménye is képes széle-
sebb érdeklődést kiváltani, ha 
valódi közösségi tartalommal 
tölti meg programjait.

A háromnapos rendezvény va-
sárnap tárlatvezetéssel zárult, 
ahol a látogatók közelebbről 
is megismerhették Kunszállás 
múltjának tárgyi emlékeit és 
történeteit. Úgy érezzük, hogy 
a programsorozat összességé-
ben maradéktalanul beváltot-
ta az előzetes reményeinket. 
Nem csupán egy rendezvényt 
sikerült megszervezni, hanem 
néhány napra valódi közösségi 
tér jött létre, ahol múlt és jelen 
természetes módon kapcsoló-
dott össze.

A Népi Építészeti 
és Tájház Központ 
– amely 2017. áp-
rilis 1-től működő 
szervezeti egység a 
Szabadtéri Néprajzi 
Múzeumon belül – 

a magyarországi és határon túli magyar 
vonatkozású tájházak szakmai, koordi-
nációs és tudományos segítését végzi. 
2026-ban Népi Építészeti és Tájház Köz-
pontra változott a nevük, mivel nagyobb 
hangsúlyt kapott a népi építészet. Több 
mint ezer tájház és kiállítóhely található 
meg adatbázisukban, amelynek idén már 
gyűjteményünk is részévé vált.

A tapasztalatok alapján a jövőben is sze-
retnénk csatlakozni a Tájházak és Szabad-
téri Múzeumok Napjához, és a megszer-
zett élményekre építve tovább gazdagítani 
a programokat. 
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Hálásan köszönjük mindenkinek, aki munkájával, 
segítségével, támogatásával hozzájárult a 2026. évi 
Retro Majális sikeréhez.
Ez közös csapatmunka volt, mely meghozta gyü-
mölcsét, hiszen ilyen sokan még nem látogattak ki 
rendezvényünkre! Cines SHEMAJÁLIS

Retro 2026

KÉPES BESZÁMOLÓ
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A Kunszállási Mosolyvár  
Óvoda és Bölcsőde hírei

ÓVODAI ÉS  BÖLCSŐDEI HÍREK

A Ciróka Bábszínház bérletes óvo-
dásai a bérletsorozat utolsó előa-
dásán az Ebcsont és nyúlcipő című 
bábszínházi darabot tekinthették 
meg. A gyermekek nagy örömmel 
és érdeklődéssel követték a vidám 
és tanulságos történetet, amely 
mindenki számára maradandó él-
ményt nyújtott. Az előadás külön-
leges zárásaként Dr. Juharos Ágota, 
a Kutyával Egy Mosolyért Alapít-
vány alapítója érkezett a gyerekek-
hez terápiás kutyusával. 
A kicsik játékos formában hallhat-
tak a felelős kutyatartásról, a ku-
tyák gondozásáról és arról, hogyan 
segíthetnek az állatok az emberek 
mindennapjaiban.

Május elején meghitt és szeretettel-
jes anyák napi ünnepségeket tar-
tottak az óvodai és 
bölcsődei csopor-
tokban. A gyer-
mekek versekkel, 
dalokkal és saját 
készítésű ajándé-
kokkal köszöntöt-
ték az édesanyákat 
és nagymamákat, 
keresztanyákat. Az 
ünnepi alkalmak 
sok megható pilla-
natot szereztek a családoknak és az 
intézmény dolgozóinak egyaránt.

A Bozsik-programban részt vevő 
gyermekek Balog Pálné és Oláh 
Mónika vezetésével Bozsik Fesz-
tiválon jártak Kiskunfélegyházán. 
A gyermekek nagy lelkesedéssel 
vettek részt a játékos sportprogra-
mokon és a játékos vetélkedőn is, 
ahol ügyességi feladatokban pró-
bálhatták ki magukat. A nap végén 
jutalomban is részesültek.

A nevelési év során ez már a má-
sodik Bozsik Fesztivál volt: az első 
alkalommal a Süni és Maci csoport 
gyermekei, míg a második feszti-
válon a Pillangó csoport óvodásai 
képviselték intézményünket. A 
gyermekek szállításában Kunszállás 
Község Önkormányzata nyújtott se-
gítséget, amelyet ezúton is hálásan 
köszönünk. Köszönettel tartozunk 
továbbá Martonné Bessenyei Anná-
nak is támogatásáért és segítségéért.

A nagycsoportos gyermekek iz-
galmas kulturális kiránduláson is 
részt vehettek Kecskeméten, a Szó-
rakaténusz Játékmúzeum és Mű-
hely intézményében. A program 
során a gyerekek agyagozás fog-
lalkozáson próbálhatták ki kreati-

vitásukat, majd múzeumlátogatás 
következett, ahol számos régi, kü-
lönleges játékot csodálhattak meg. 
A felfedezést keresőkártyák tették 
még érdekesebbé és játékosabbá a 
gyermekek számára. A kirándu-
láson a gyermekek a KKO-2025-
0111 számú nyertes Kincses Kultú-
róvoda pályázat finanszírozásának 
köszönhetően vehettek részt.

Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani mindazoknak, akik az el-
múlt időszakban bármilyen formá-
ban támogatták intézményünket. 
Külön köszönet illeti a szülőket az 
együttműködésükért, segítő hozzá-
állásukért és folyamatos támogatá-
sukért, amely nagyban hozzájárul 
óvodánk és bölcsődénk mindennapi 
működéséhez. Hálásan köszönjük 
Seres István és Juhász Roland támo-
gatását is, akik nagylelkű felajánlása-
ikkal segítették intézményünket és 
gyermekeink mindennapjait.

Horváthné Gellért Emőke Anna óvodaigazgató

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT  
ALAPÍTVÁNY

(6115 Kunszállás, Kossuth u. 12.)  
Adószáma: 18349836-1-03

Közleménye
Ezúton mondunk köszönetet azoknak, akik a 2023. évi fi-
zetendő SZJA 1%-át alapítványunk támogatására rendelték.

A NAV által 2024-ben átutalt 680 E Ft-ot az alábbiak sze-
rint használtuk fel: 384 E Ft értékben az iskolai tanulmányi 
kirándulásokat támogattuk, 25 E Ft-ért óvodai játékokat 
szereztünk be, 201 E Ft-tal segítettük a óvodai bábszínház-
bérletek vásárlását, és 70 E Ft értékben támogattuk a felsős 
tanulók színházlátogatását az alapító okirat szerint.

Bízunk benne, hogy segítő pártfogásukra továbbra is 
számíthatnak a kunszállási gyermekek. Tisztelettel kér-
jük, hogy a jövőben is támogassák közhasznú alapítvá-
nyunk tevékenységét.

Köszönettel és tisztelettel: az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Iskolai beiratkozás
Iskolánkban is lezajlott a tanköteles gyerekek be-
íratása 2026. április 23-24-én. Összesen 21 nebuló 
jelentkezett és került felvételre. Szeretettel várjuk 
augusztusban a kis elsősöket!

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

ISKOLAI 
HÍREK

MEGHÍVÓ Szeretettel meghívjuk Önöket 
2026. június 4-én csütörtökön, a

NEMZETI  
ÖSSZETARTOZÁS  
NAPJA alkalmából rendezett 

megemlékezésünkre.

Program: 
  12.00: Kunszállási Tóth Pál Általános  
	   iskola ünnepi megemlékezése  
	   a Petőfi Rendezvény- és Faluházban

  16.30: Ünnepi szentmise 

  17.15: Koszorúzás a Radnai téren található  
	  Trianoni Emlékműnél

	 Ezt követően fellobban az  
Összetartozásunk Tüze 
 - Béke Tüze

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREK

ISKOLAI HÍREK Tanulóink sikerei megyei és országos döntőkön

Májusi események az iskolában

A Kenguru Nemzetközi 
Matematikaversenyre 29 ta-
nuló nevezett be különböző 
korcsoportokban (2-8. o.). 
Iskolánkban, a saját kor-
csoportjukban, a következő 
diákok teljesítettek kiemel-
kedően: Almási Júlia 2. o., 
Gémesi Benedek 2. o., Né-
medi-Varga Letícia 4. o., 
László Enikő 4. o.

Felkészítő pedagógusok: 
Illésné Boros Krisztina, 
Koncz Anita, Csósza Anna-
mária, Véninger-Hasur Nikolett.

Köszönjük a Kunszállási Gyermekekért Ala-
pítványnak, hogy a nevezési díjak befizetésével 
támogatták a versenyzőket.

8. osztályos diákjainkból álló Észbontók csapa-
ta (tagjai: Babar Anna, Baranyi Hella, Péter 
Vivien) a Magyar Pénzmúzeum és Látogató-
központ által szervezett országos pénzügyi ver-
senyen az előkelő 16. helyen végeztek a II. for-
dulót követően. Habár nem kaptak meghívást a 
végső megmérettetésre, de így is büszkék lehe-
tünk, hogy a több száz csapatból idáig jutottak.

Felkészítő pedagógus: Véninger-Hasur Nikolett.

Az I. Berényi Üveges Gyula Népdaléneklési 
Verseny a Kiskun Múzeum meghirdetésében, 
szervezésében valósult meg. A versenyen ál-

talános és középiskolás diákok indul-
hattak szóló, páros és csoportos kate-
góriában. Babar Bálint 3. osztályos 
tanuló szorgalmas munkával, mezőföl-
di népdalcsokorral készült a versenyre.  
A döntőbeli előadásáért arany minő-
sítést kapott, melyhez szívből gratu-
lálunk! A jó alapokat osztályfőnöke, 
Koncz Anita tanítónő ének óráin sze-
rezte, a versenyre a továbbiakban Páz-
mándi Judit készítette fel.
Iskolánk két tanulója diákolimpiai kör-
zeti versenyen vett részt május 5-én 
Kecskeméten. Az Atlétikai Pályabaj-

nokság mezőnyében számos nagy és sportta-
gozatos iskola képviselteti magát, akik között 
a diákjaink kimagasló eredmé-
nyeket értek el.
Baranyi Liliána 6. o. (III. kor-
csoport) távolugrásban 22 ver-
senyző közül jutott a döntőbe, 
ahol a dobogóról pár centi-
méterrel maradt le. Kimagasló 
teljesítménye miatt meghívást 
kapott a megyei döntőre. 600 
méteres síkfutásban pedig 3. 
helyezést ért el.
Fischer László 8. o. (IV. kor-
csoport) távolugrásban döntő-
be került és a remek 3. helyet 
szerezte meg. 300 méteres sík-

futásban körzeti bajnok lett. Tanulóink minden 
számban megyei döntőbe jutottak.

Tanulóink május 12-én részt vettek a Kecske-
méten megrendezett Diákolimpiai versenyen, 
ahol a hét vármegyei körzet legjobbjaival mért-
rék össze tudásukat. Számos nagymúltú sport-
tagozatos iskola, illetve korosztályából kima-
gasló atléta volt jelen.

Baranyi Liliána 6. o. (III. korcsoport) távol-
ugrásban 12 versenyző közül jutott a döntőbe, 
ahol a 3. helyet szerezte meg. Nagyon erős me-
zőnyben nyújtott kimagasló teljesítményével 
elérte a meghívási szintet, így képviseli iskolán-
kat a júniusban megrendezésre kerülő országos 
döntőben. 600 méteres síkfutásban szép ered-

ménnyel állt helyt.

Fischer László 8. o. (IV. korcsoport) 
távolugrásban döntőbe került és a 
2. helyet szerezte meg. 300 méteres 
síkfutásban egy igen erős verseny 
alakult ki, ahol szép futással a 3. he-
lyen ért célba. 

Köszönjük a Kecskeméti Tankerüle-
ti Központ támogatását, hogy hoz-
zájárult az utazás biztosításához.

Felkészítő pedagógus: Barta-Ko-
vács Zsófia

Gratulálunk a szép eredményekhez, 
igazán büszkék lehetünk rájuk!

Május első vasárnapja Anyák napja, amelyre 
minden gyermek nagy örömmel és izgalom-
mal készült. Az iskolában műsorral és aján-
dékkal kedveskedve, nagy szeretettel fogadtuk 
az édesanyákat és nagymamákat.
A 4. és 5. osztályosok a Lázár Ervin Program 
keretében a Hamupipőke című darabot tekin-
tették meg a Kecskeméti Katona József Nem-
zeti Színházban. Alsósainkhoz érkezett a Ci-
róka Bábszínház az Aranyszőrű bárány című 
produkcióval, szintén a program keretében. A 
gyerekek mindkét előadáson jól szórakoztak.
A matematikát tanító pedagógusok számára 
szakmai műhelymunkát szerveztünk május 
05-én, amelynek témája az Akriel oktatóprog-
ram megismerése volt.
A Madarak és Fák napja, zöld jeles nap al-
kalmából színes programokat szerveztünk a 
gyerekeknek.
A negyedikesek a Nemzeti 
Múzeumban jártak, ahol 
az Attila kiállítást tekintet-
ték meg. A korabeli leletek 
és a múzeumpedagógiai 
foglalkozás segítségével 
elevenítették fel a történel-
mi olvasmányok tartalmát.

Lezajlottak az országos kompetenciamérések 
4-8. évfolyamon. Az alábbi területeket mérték: 
matematika, szövegértés, történelem, digitális 
kultúra, természettudományos és idegen nyel-
vi kompetenciák. Minden tanévben nagy kihí-
vás a mérések összehangolása.
Pályaorientációs előadást szerveztünk isko-
lánk 6. és 7. osztályos tanulói számára. A prog-
ram célja az volt, hogy a diákok időben megis-
merkedjenek a továbbtanulási lehetőségekkel, 
a különböző szakmákkal, valamint segítséget 
kapjanak a későbbi pályaválasztásukhoz.
Délután a 7. osztályos tanulók szülei számára 
szülői értekezletet is tartottunk, ahol a szülők 
szintén meghallgathatták a pályaorientáci-
ós előadó tájékoztatását. Az előadás során 
hasznos és fontos információkat kaptak gyer-
mekük továbbtanulásának támogatásához. 
Köszönjük Kelemenné Barta Ágnes pályaori-
entációs szakértő munkáját és a szülők aktív 

részvételét!
Májusban több osz-
tályprogram szer-
vezése is zajlik. A 
4. és 8. osztályosok 
kipróbálják a lézer-
harcot. Mozidél-
utánra is sor kerül.

Az ötödikeseknek a védőnő drogprevenciós 
előadást tartott. A téma a Nemzeti Alaptan-
terv alapján is kiemelt fontosságú.
Májusban és júniusban kerül sor a Diákolimpia 
Kis Iskolák Sportversenye megyei és országos 
döntőire, amelyekre az atlétika tehetséggondo-
zó foglalkozásokon is készülnek sportolóink.
Május 29-én a Kunszállási Gyermekekért Ala-
pítvány, az iskola és az óvoda családi délutánt 
szervez, amelynek keretében színes progra-
mok várják kicsiket és nagyokat egyaránt.
Május utolsó vasárnapján a negyedikes gyer-
mekek első áldozását ünnepeljük együtt. Kö-
szönjük Fischer Krisztina hitoktató áldozatos, 
felkészítő munkáját.
Júniusban pályaorientációs nap, tanulmányi 
kirándulások, DÖK-nap programjai várják 
a gyerekeket. A hetedikesek a Nemzeti Ös�-
szetartozás Napja alkalmából egy emlékmű-
sort állítanak össze. Sor kerül Pedagógusnapi 
megemlékezésre is. A nyolcadikosok „bo-
londballagása” ismét színfolt lesz az iskolai 
hétköznapokban.
A ballagás és a tanévzáró ünnepély 2026. jú-
nius 20-án 10:00 órakor kerül megrendezésre.

Ádámné Vereb Annamária igazgató

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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KORÁBBI ESEMÉNYEINK

PETŐFI RENDEZVÉNY- és FALUHÁZ
FALUHÁZ

ASZAKKÖR ZÁRÓ KIÁLLÍTÁS 
MEGNYITÓ 

2026. április 25-én, szombaton a Tájházak 
napja rendezvényéhez csatlakozva került 
megrendezésre az Aszakkör záró kiállítá-
sának megnyitója a Dr. Gyöngyösi Mátyás 
Helytörténeti Gyűjtemény udvarán. 
Az Aszakkör a Nemzeti Művelődési Intézet 
országos programja, mely a hagyományos 
népi kismesterségeket és kézműves techni-
kák elsajátítását célozza közösségi formában. 
A Nemzeti Művelődési Intézetnek és Kunszál-
lás Község Önkormányzatának köszönhetően 
2025 őszén kettő szakkört tudtunk indítani 
5-5 fő részére ingyenesen településünkön. 
A Gyertyaöntő- és Natúrkozmetikum készítő 
szakkörünkön fél éven keresztül heti rendsze-
rességgel készültek a szebbnél szebb alkotások 
a résztvevők keze álltal, mely termékekből 
nyílt kiállítást Almási Roland Márk polgár-
mester nyitott meg szombaton 10 órakor. 
A Nemzeti Művelődési Intézetet Németh 
Szilvia térségi koordinátor képviselte meg-
nyitónkon. 
A gyertyaöntő szakkör résztvevői: Balog Ni-
kolett, Tóthné Bakró Gabriella, Biharné Ma-
rika, Parázsó Viktória, Elekes Évi. 
A natúrkozmetikum készítő szakkörünk 
résztvevői: Biharné Marika, Hatvaniné Fe-
kete Tündi, Papné Szentesi Zsuzsanna, Fü-
löp-Hornyák Lilla, Szakál Ágnes. 
A program zárásaként elmondható, hogy a 
szakkörök jó hangulatban teltek, beszélgetés-
sel és rengeteg mosollyal. Az alkotás öröme 
igazi közösséggé formálta a csapatot. Kö-
szönjük a résztvevők kitartó munkáját.

LOGOPÉDIAI ELŐADÁS 
A BABA-MAMA KLUBBAN 
2026. április 27-én Gémesi-Szőke Judit 
logopédus tartott előadást a Baba-mama 
klubban. Beszélt a gyermekek nyelvi fejlő-
désének feltételeiről, szakaszairól, az egyes 
életkorok jellemzőiről és arról, mi utalhat 
esetleg elakadásra. Szó volt még a cumizás-
ról és a kütyühasználatról is.
Hálásan köszönjük Gémesi-Szőke Juditnak 
a tartalmas és hasznos gondolatokat!
Szavai kapcsán mindannyian érezzük gyer-
mekünk beszédfejlődésében betöltött szülői 
felelősségünket. 

MAG- ÉS PALÁNTABÖRZE 
A Természetvédő Klub szervezésében má-
jus 15-én került először megrendezésre ez 
a program. A délután folyamán virág- és 
zöldségpalánták cseréltek gazdát, többek 
között hegyi menta, darás levél, aloe vera, 
anyósnyelv, kőrózsa, csombor, kecskeméti 
és koktélparadicsom. A felajánlóktól termé-
szetesen értékes információk is elhangzot-
tak a növények gondozásával kapcsolatban. 
Fülöp-Hornyák Lilla pedig kombuchából 
készült itallal is meglepett bennünket.
Köszönjük mindenkinek a részvételt!

Szeretettel gra-
tulálunk Réczi 
Ferenc képvise-
lő úrnak, hiszen 
a szakmai zsűri 
döntése alapján 
kiállítási lehető-
séget nyert a The 
Artist Chamber 
(MűvészTerem) 
„ ARCOK/FA-
CES” c. válogatott kiállításon, Budapesten.  
A Páll Lajos portré (Korondi festőművész) 
olaj, vászon 33 x 41 cm-es festménye meg-
tekinthető május 13-19. között az Árkádia 
Kiállítótérben.

CINES FOTÓPÁLYÁZAT 2026 

Az idei fotópályázatunkra ismét sok szép pályázat érkezet 
lakosainktól, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk! 
Pályázók: Baranyi István, Eszik Noel, Szerencsés Adél, 
Tóth Tamás, Királyné Besze Boglárka, Terjék Tímea, 
Ficsór Mihály, László Balázs. 
A zsűri döntése alapján helyezettjeink: 
I. helyezett Királyné Besze Boglárka
II. helyezett Tóth Tamás
III. helyezett Ficsór Mihály
Gratulálunk a nyerteseknek! 

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB:  
szerdánként 10:00-12:00

NÉMET SZAKKÖR FELNŐTTEKNEK:  
szerda 16:30-tól 

NÉMET SZAKKÖR GYEREKEKNEK:  
keddenként 16:00-tól

TORNA: Polyák Erikával  
hétfőn 18:30-tól, kedden 18:00-tól

TORNA: Bokros Ildikóval  
szerdánként 17:00-tól

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC  
EGYÜTTES PRÓBÁI: csütörtökönként 18:30-20:30

BIRKÓZÁS:  
keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

PING-PONG: szerda 18:00-tól

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK, 
MELYRE SZERETETTEL VÁRJUK 
A JELENTKEZŐKET! 



KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Kedves  
Olvasóink!
2026. április 23. és 2026. május 23.  
közötti időszak anyakönyvi eseményei

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: 

Becsei Katalin
 és Mogyoró Gábor  

(2026. 05. 06.)

2 gólyahír érkezett: 

Molnár Olivér  
(2026. 04. 23.)

Varga Péter  
(2026. 05. 06.)

Elhunytak

UGOCSÁNÉ ÉRTEKES  
DARINKA ANITA  

(2026. 04. 26.)

ANYAKÖNYVI HÍREK

Nagy Krisztina  
és Bitó Ferenc Zsolt  

(2026. 05. 22.)

Szőke Dorottya Andrea  
és Berki Dávid  

(2026. 05. 23.)

SZABÓNÉ BUKI MÁRIA ÉVA  
2026.05.05

Fennállásának ötvenedik évfordu-
lóját ünnepelte az Arany Alkony 
Nyugdíjas Egyesület a Petőfi Ren-
dezvény és Faluházban.

Ennek apropóján nagyszabású ünnepségre 
került sor, melyre a tagokon és meghívott 
vendégeken kívül több, mint tíz környék-
beli egyesület volt hivatalos.

Igen gazdag volt a nap programokban. A 
köszöntő beszédeket követően a meglepe-
tés fellépő László Attila volt, aki fergeteges 
műsorral kedveskedett az ünneplő közös-
ségnek. Szabó Istvánné előadásában verset 
hallgathattunk, Fehér Zoltánék citerán ját-
szottak nekünk, valamint az 
ünnepelt egyesület tagjai ál-
tal bemutatott tréfás színda-
rabot is megtekinthettük.

A finom ebédet követően 
pedig születésnaphoz illő-
en érkezett az ünnepi torta, 
melyet Tasi Tímea, telepü-
lésünk szülötte készített és 
ajánlott fel. 
Köszönet érte! 

A délutánt pezsgő-
zés, tombola sorsolás és táncos 
mulatság zárta.

Fél évszázad egy egyesület éle-
tében rendkívül hosszú idő.  
Ezalatt nagyon sok jószándékú 

és jóakaratú ember - legyen az vezető, 
vagy egyszerű tag- áldozatos és kitartó 
munkájára volt szükség az egyesület egy-
ben tartásához és életének alakításához.  
Sokan már sajnos eltávoztak közülük, 
ezúton adózunk tisztelettel emlékük előtt.

Hálával és köszönettel tartozunk az egye-
sület mindenkori vezetőinek, tagjainak a 
sok évtizedes munkáért amit a faluközös-

ség érdekében végeztek.

A jelenlegi tagok pedig csillagos 
ötösre vizsgáztak mind rendez-
vény szervezésből, mind pedig 
kivitelezésből. Igazán büszke le-
het magára az egész csapat!

Köszönjük a meghívást és a szí-
ves vendéglátást!

Isten éltesse Őket sokáig!
Almási Roland Márk, polgármester

Szabó Aranka

Köszöntő CIVIL

Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület április 
16-án megrendezte a település évtizedes 
hagyományai közé tartozó költészet nap-
ját. A helyi nyugdíjasok mellett a környe-
ző települések klubtagjainak előadásában 
sok szép vers,  dal hangzott el. A műsorral 
megemlékeztünk József Attilára, Márai 
Sándorra és a többi költőnkre.

Ünnepséget közös ebéddel fejeztük be.

Május 1-én a cines tónál megtartott 
majálison részt vettünk. Több éves ha-
gyományt folytatva, ismét halászlét főz-
tünk, melyet közösen elfogyasztottunk.
Köszönjük a lehetőséget, nagyon jól 
éreztük magunkat!

Idősek klubja megalakulásának 50. évfor-
dulóját ünnepeltük május 9-én. 
A nagyszabású rendezvényen helyi és vidé-
ki neves vendégek jelentek meg, a környező 
településekről mintegy tíz klub, valamint 
támogatók, akiket most név szerint hos�-
szú lenne felsorolni. Ezúton is szeretném 
megköszönni mindenkinek a nagylelkű 
támogatást, ajándékokat a tombolába, úgy 
a helyi, mint a vidéki adományokat.
Ünnepi köszöntők, műsor elhangzását kö-
vetően finom ebéd került az asztalokra.

Itt szeretném megköszönni azon segítőink-
nek is az odaadó munkáját, akik mintegy 
200 fő részére az ebédet felszolgálták, ki-
szolgálták a vendégeket.

Táncmulattsággal fejeződött be az ünnepi 
rendezvény.

Az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület  
tavaszi programjairól



FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ........06 76 587 621/0	����������������������� e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek:	 Polgármester................................................  06 76 587 621/7
	 Jegyző............................................................ 06 76 587 621/4 
	 Titkárság, igazgatás ..................................... 06 76 587 621/0 
	 Pénzügy..........................................................06 76 587 621/1 
	 Anyakönyv.................................................... 06 76 587 621/2 
	 Adóügy, szociális ügyek .............................. 06 76 587 621/3 
	 Gyermekjólét..................................................06 20 626 5550 
	 Dallos-Páli Ildikó falugazdász	��������������������� 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester............................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester.........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság............................................................................ 112, 06 76 461 605 
Rendőrség............................................................................ 112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsőrmester	�����������������������06 20 250 8785 
Polgárőrség.................................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő.................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor..........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos ..................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő...................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert............................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József............................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza............................................................... 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza..................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola .......................................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda....................................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde..............................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház...................................................................06 76 587 649 
Órák háza	��� Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776
Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény (Tájház) bejelentkezés:	
	�����������������������������������������������������������������������������������������������06 20 656 5550

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat ................................................................ +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999.................................e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ....................................................... 06 80 440 141
Áramszünet bejelentése ......................................................... 06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat ...............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés ................................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat, Lomtalanítás:
+36 1 776 7777................................e-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu  

Könnycsepp Temetkezési Kft.....................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató.....................................06 76 580 580 
Posta.................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
MÁV SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ZRT..........................+36 (1) 3 49 49 49 
.......................................................................... +36 (20/30/70) 499 499 9
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig, hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza ...............................................06 76 461 460
Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye	
+36-70/43-43-002..............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 
Következő lapzárta: 2026. június 20.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

2026. május 29. péntek
9 – 12 óra között

 

Több mint 20 kiállító képzési és állásajánlatával
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9 – 12 óra között
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2026. május 29. péntek
9 – 12 óra között

 

Több mint 20 kiállító képzési és állásajánlatával

    

2026. május 29. péntek
9 – 12 óra között

 

Több mint 20 kiállító képzési és állásajánlatával

    HIDETÉSEK

PATAI SÍREMLÉK MŰHELY
EGYEDI SÍREMLÉKEK KÉSZÍTÉSE

RÉGI SÍRKÖVEK FELÚJÍTÁSA
GRÁNIT-MŰKŐ ÉPÜLETMUNKÁK

PATAI JÓZSEF ÉS FIA
06 30/ 94-38-706  ◆ www.pataiepuletszobraszat.hu


